





La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité de la société.

Produit(s) concerné(s) par la présente déclaration :

Marque	KEYOUEST	
Références	KO033913	
Désignation	Ecouteurs Mi8 TWS Blanc KEYOUEST	

La société SRDi déclare que le produit définit ci-dessous est en conformité avec les exigences essentielles des directives européennes qui lui sont applicables :

Directives essentielles	Standards / Normes harmonisées
	IEC 62321-3-1 :2013
	IEC 62321-5 :2013
	IEC 62321-4 :2013
ROHS 2011/65/UE – 2015/863/UE	IEC 62321-7-2 :2017
	IEC 62321-7-1 :2015
	IEC 62321-6 :2015
	IEC 62321-8 :2017
	EN 50663 : 2017
	EN IEC 62368-1: 2020+A11:2020
RED 2014/53/UE	ETSI EN 301 489-1 v 2.2.3 (2019-11)
8 %	ETSI EN 301 489-17 v 3.2.4 (2020-09)
	ETSI EN 300 328 v 2.2.2 (2019-07)

Rapports d'essais:

ROHS: SFT21052421195-01E (R1)

RED: TW2105313-01E & TW2105313-02E & TW2105313-03E

TW2105314S

Date: 03/09/2021

Signature:

C. Robin – Responsable Qualité

SAS SRDI

ZA les Acacias

85430 LA BOISSIERES DES LAND

Tél: 02 51 08 98 92

Siret: 444 125 777 00029 Ape: 4651Z





